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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                       GI_A_GEO_4_4796 

 

 

Λύση: 
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α) Είναι / /
2

 διότι Ε και Μ μέσα των πλευρών ΔΒ και ΔΓ. Όμοια / /
2

 διότι 

Μ και Ζ μέσα των πλευρών ΑΓ και ΓΔ και επειδή ΑΔ=ΒΓ γιατί το τραπέζιο είναι ισοσκελές 
έχουμε ΜΕ=ΜΖ 
 

β)  διότι / /  και η γωνία 
^

90  και επειδή Ζμέσο της ΑΓ είναι και 
μεσοκάθετος. 
 

γ)  Τα τρίγωνα ΔΕΜ και ΜΖΓ έχουν 
^ ^

90 , ΜΕ=ΜΖ και ΜΔ=ΜΓ άρα είναι ίσα. 
 
δ) Επειδή  μεσοκάθετος στην ΕΖ και επειδή ΟΕ=ΟΖ η ΟΕ μεσοκάθετος 
στην ΕΖ επομένως ΟΜ μεσοκάθετος στην ΕΖ. 
 
 

 
 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


